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47.25% 43

50.55% 46

2.20% 2

P1 Sexe:
Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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OPCIONES DE RESPUESTA PARTICIPACIÓN RESPUESTAS POBLACIÓN
Anàlisi Econòmica 25% 3 12
Antropologia Social i Cultural 31% 5 16
Ciència Política, Polítiques Públiques i Relacions Internacionals / Politics83% 5 6
Comunicació Audiovisual i Publicitat 27% 4 15
Comunicació Estratègica, Publicitat i Relacions Públiques 100% 1 1
Comunicació i Periodisme 42% 5 12
Creació i Gestió d'Empreses  IDEM, Doctorate in Entrepreneurship and Managem36% 4 11
Demografia 17% 2 12
Dret 40% 4 10
Economia Aplicada 40% 2 5
Economia, Organització i Gestió (Business Economics) 0% 0 1
Educació 45% 28 62
Erasmus Mundus en Dret, Ciència i Tecnologia/Erasmus Mundus in Law, Science and Techonoloy0% 0 2
Estudis de Gènere: Cultures, Societats i Polítiques 20% 1 5
Geografia 57% 4 7
Mitjans, Comunicació i Cultura 33% 3 9
Persona i Societat en el Món Contemporani 50% 3 6
Psicologia de l'Educació 0% 0 0
Psicologia de la Comunicació i Canvi 45% 5 11
Seguretat Humana i Dret Global 14% 1 7
Sociologia 58% 11 19
Turisme 0% 0 1
TOTAL 39,56% 91 230

P2 Nom del programa de doctorat de la tesi dirigida:
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74.73% 68

25.27% 23

P3 També he estat tutor/a de la tesi doctoral dirigida:
Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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83.52% 76

16.48% 15

P4 Estic dirigint o tinc previst dirigir altres tesis doctorals en aquest
programa de doctorat:

Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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P5 Valoració del desenvolupament de la tesi doctoral i la formació del/de
la doctor/a:

Respondidas: 91 Omitidas: 0
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Considero
adequat el temps
que he dedicat a
la direcció de la
tesi doctoral

El/la doctor/a ha
assolit els
objectius del
doctorat en
relació a la seva
formació com a
investigador/a

Els resultats de
la tesi doctoral,
en relació a les
publicacions o
altres formes de
difusió, s'han
ajustat a les
expectatives
inicials

La comissió de
seguiment, a
través de la seva
valoració anual,
ha contribuït de
forma positiva al
desenvolupament
de la tesi
doctoral

La formació
prèvia del/de la
doctor/a s'adequa
al programa de
doctorat en el
que s'ha portat a
terme la tesi
doctoral

La relació amb
el/la doctor/a ha
estat fluida i s'ha
mantingut
sempre dintre
d'un bon clima de
col·laboració

Les activitats
formatives
s'adeqüen a les
competències
que s'haurien
d'adquirir al
cursar aquest
programa de
doctorat

Les estades en
altres centres
han contribuït
favorablement al
desenvolupament
de la tesi
doctoral
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P6 Valoració dels aspectes de gestió de la tesi doctoral:
Respondidas: 91 Omitidas: 0
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La informació
referent al
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de Doctorats
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